B x—11.x+3=2

denklemini saglayan x degerler ¢carpimi kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 1 E)4

P @-dx+4=|x=-2|

denkleminin kokler toplami kagtir?

A)?2 B)3 C)4 D)5 E)6

E¥ @-3x+2]= |x2=x-6|

denkleminin kokler toplami kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)7 E)8

N x=1]-jx+2|=5

denkleminin géziim kiimesi nedir?

A {1} B) -1} C) {2} D) =3} E)<o

A (al+1)2-9=4|a

denkleminin kékleri garpimi kagtir?

A)—32 B) —16 C)—4 D) 16 E) 32

A j2x+1]=3x=2

denklemini saglayan x degeri agsagidakilerden hangisidir?

A) 8 B) 4 C)3 D)2 E)1

(x+1).x—2]|=4

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?



A) {2} B) {3} C){=2. -1}
D) {-2, 3} E) {2, 1, 3}

F p@+ex—9—px-12|+4=0

denklemini saglayan x degerlerinin garpimi kagtir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 1 E) —1
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)C, 4)E, 5B, 6)C, 7)E, 8)A,



